



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SĂLAJ

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 6 din 15 .01.2020

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **CHETA ADRIAN RADU și soția CHETA CRISTINA FLORINA**, cu sediul în mun. Zalău, str. Sfânta Vineri nr. 32, bl. C18, Sc. A etaj 1, ap. 5, județul Sălaj înregistrată la APM Salaj cu nr. 3550 din 13.05.2019, în baza:

- **Legii nr. 292/2018** privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, și

- **Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007** privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin **Legea nr. 49/2011**, cu modificările și completările ulterioare,

autoritatea competentă pentru protecția mediului APM Sălaj decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 24.06.2019, că proiectul: **CONSTRUIRE SPĂLĂTORIE ȘI ATELIER AUTO, ÎMPREJMUIRE TEREN, ȘI REALIZARE ACCES DIN B-DUL MIHAI VITEAZUL (Drum European E81)**, propus a fi amplasat în mun. Zalău, PUZ Parc Industrial Zalău Vest, nr. 151, jud. Sălaj,

nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 10, lit. b) – proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcarilor auto; și pct 11, lit c) - stații pentru epurarea apelor uzate, altele decât prevăzute în anexa nr. 1;

- autoritățile reprezentate în comisia de analiză tehnică nu au avut obiecții/observații în ceea ce privește proiectul în cauză;
- prezenta solicitare a fost mediatizată prin publicare anunț în ziarul Magazin Sălăjean, afișare și înregistrare anunț la sediul Primăriei Municipiului Zalău și la sediul titularului, precum și la sediul și pe pagina de internet a APM Sălaj, iar proiectul de Decizie etapă de încadrare a fost postat pe pagina de internet a APM Sălaj;
- în urma mediatizării nu au fost înregistrate observații/obiecții din partea publicului privind proiectul în cauză;



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SĂLAJ

Adresa: Str. Parcului nr.2, loc. Zalău, jud. Sălaj, Cod 450045

E-mail: office@apmsi.anpm.ro; Tel. 0260-662619, 0260-662621; Fax 0260-662622

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679



b) Caracteristicile proiectului:

b₁) dimensiunea și concepția întregului proiect:

Situatia construita propusa pe amplasament se prezinta astfel:

S. teren=4.065 mp

S.construita propusa=1.095,65 mp

S.desfasurata propusa=1.436,20 mp

S. verde amenajat=1.015,65 mp

Pavaj pietonal=506,15 mp

Zona carosabila=1.031,65 mp

Parcari auto=200.00 mp (cca. 16 locuri)

POT: 26.95% CUT: 0.35

Prin proiect se propune realizarea urmatoarelor lucrari :

- **Spalatorie auto+atelier de tip vulcanizare** - cladire cu regim de inaltime parter și suprafata construita S= 453.10mp, realizata pe fundatii continute din beton armat și zidarie de caramida. Aceasta constructie va fi impartita in 3 compartimente astfel:
- **Spalatorie auto** - impartita in 5 boxe destinate spalarii autoturismelor. Fiecare boxa in parte va fi prevazuta cu rigola pentru colectarea apelor uzate, rezultate in urma spalarii autovehiculelor, acestea fiind ulterior dirijate spre separatorul de hidrocarburi propus in vederea epurarii apelor uzate spre reseaua de colectare a apelor.
- **Atelier de tip vulcanizare auto** - realizata in aceiasi cladire, distincta insa fata de spalatorie, zona vulcanizarii va fi formata dintr-un spatiu in suprafata utila S= 140mp, in care se vor amenaja 3 spatii pentru primirea autovehiculelor. Spatiile vor fi dotate cu aparaturi și utilaje specifice functionarii unei vulcanizari cum ar fi: masina de dejantat, masina de echilibrat roti, compresor, rafturi și masa de lucru.

Intre cele doua spatii amenajate in cladirea spalatoriei auto și vulcanizare se va amenaja vestiar și grupuri sanitare pentru personalul angajat. Acesta va dotat cu dulapuri, lavoare, chiuvete și alte elemente specifice unei astfel de zone.

- **Bistro/Birouri** :- cladire cu regim de inaltime inegal cu parter pentru zona bistro și parter+etaj pentru zona birouri.
- **Birouri** :- aceasta zona regim de inaltime este de P+1E, iar suprafata construita S= 340.55 mp. Cladirea se va realiza din zidarie de caramida pe fundatii continue din beton armat, planseu din beton peste parter și acoperis de tip sarpanta din lemn ecarisat. Functiunea principala a acestei constructii este aceea de birouri, spatii in care se vor defasura activitati conexe ale acestei functiuni.
- **Bistro** : S= 570.15 mp, realizata pe fundatii continue din beton armat, zidarie de caramida, planseu de beton peste parter.

Aceasta zona va avea functiunea unui spatiu de alimentatie publica, destinat clientelei care va beneficia de ofertele spalatoriei ori a vulcanizarii. Constructia va fi dotata cu bucatarie și grup sanitar pe sexe destinate clientilor și angajatilor. Bucataria prezinta fluxul tehnologic specific unui spatiu de acest gen, cuprinzand spatii de depozitare alimente, zona de pregătire, bucatarie



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SĂLAJ

Adresa: Str. Parcului nr.2, loc. Zalău, jud. Sălaj, Cod 450045

E-mail: office@apmsi.anpm.ro; Tel.0260-662619, 0260-662621; Fax 0260-662622

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

calda, bucatarie rece, oficiu, depozite pentru vase si vesela, spatii de spalare/igienizare a vaselor si veselei, vestiar si grupuri sanitare separate, pentru personalul angajat, conform enumerarii anterioare a functiunilor.

- **Realizare acces:** pentru realizarea accesului din Bulevardul Mihai Viteazul (E81) pe amplasament se propune amplasarea unui tub premo de Ø800 cu lungimea de 12.50 m la km 90+690 a drumului E81. Prin realizarea acestui obiectiv nu sunt afectate elementele geometrice ale drumului, acostamentului si nici nu se produce ingustarea-interruptura santului de colectare a apelor din zona drumului. In zona accesului nu exista nici un fel de plantatie, care sa obstruioneze vizibilitatea pentru asigurarea accesului, sau iesirii, sau un altfel de obstacol ce sa produca obstructie de aceasta natura.

Din punct de vedere a circuitelor functionale in cadrul amplasamentului se vor distinge urmatoarele circuite:

- vulcanizare- formata din 3 zone de primire a autovehiculelor in vederea desfasurarii activitatii specifice. Aceasta zona va fi prevazuta cu utilaje si aparaturi specifice acestei functiuni

- spalatoria - formata din 5 boxe pentru spalarea autovehiculelor, fiecare din aceasta va fi dotata cu cate un canal colector a apelor uzate, acestea fiind transportate spre separatorul de hidrocarburi.

- bistro - va fi acea zona dedicata intrutotul clientelei, spatiu care va fi dotat cu bucatarie.

Aceasta va fi formata din:

depozitare: spatiu va contine dulap frigorific pentru: carne, legume, peste, oua;

zona pregatire: carne, peste si legume - spatii independente pentru fiecare categorie in parte;

bucataria calda, care va contine: masa de lucru, gratar, masina de gatit cu 2 ochiuri, masina de gatit cu 4 plite si cuptor, cuptor pizza;

bucataria rece formata din: masa de lucru, sterilizator cutite;

zona spalare /depozitare vase: rastel vesela, masina de spalat, spalator cu o cuva si picurator, pubela;

zona spalare/depozitare vesela: rastel vesela, masina de spalat, spalator cu o cuva si picurator, pubela;

Altele: masa de lucru cu dulap, masa de lucru. carucior cu doua planuri;;

In cadrul procesului prezentat cantitatea de materie prima prelucrata lunar se estimeaza la urmatoarele cantitati:

Vulcanizare:

- kit-uri pentru reparat anveope cca. 20 kg;

- carpe cca. 10 kg;

- solutie tubes cca. 1 kg;

- petice vulcanizare cca. 1 kg;

- confectii metalice cca 800kg/luna;

Spalatorie:

-lichid de parbriz cca. 5 kg;

-detergent de spalat auto: cca. 10 kg;

-solutii de curatenie interior auto: cca. 5 kg;

Bistro: cantitatile de materii prime vor fi diverite de la o perioada la alta, in functie de cererile clientelei, se pot estima insa urmatoarele cantitati;

-papetarie cca. 20 kg;

-materiale (fete de masa, naproane etc.) cca. 10 kg;

-faina cca. 50 kg/luna;

-ulei cca. 10 kg/luna;



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SĂLAJ

Adresa: Str. Parcului nr.2, loc. Zalău, jud. Sălaj, Cod 450045

E-mail: office@apmsj.anpm.ro; Tel.0260-662619, 0260-662621; Fax 0260-662622

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679



Deseurile rezultate se vor colecta astfel:

Deseurile menajere se vor colecta și depozita selectiv temporar într-un container PVC

Deseurile de tehnologice se vor colecta în container PVC separat de cele menajere;

Deseurile se vor colecta și se vor transporta la depozite autorizate din județ prin firma de salubritate .

Utilități:

Alimentarea cu apă : - pentru asigurarea necesarului de apă a obiectivului Qzi max = 5,05 mc/zi și Qzi med = 3,61 mc/zi , se va realiza din rețeaua potabilă orășenească administrată de Compania de Apă Someș SA Sucursala Zalău printr-un bransament din conductă PEIHD cu Dn = 63 mm ;

Ape uzate menajere : Qzi max = 1,68 mc/zi vor fi evacuate într-un bazinul vidanjabil din PVC cu V= 20 mc propus pe amplasament , cu vidanjare de către firma specializată;

Apele pluviale: conventional curate Qpluvial = 19,38 l/ s , colectate de pe acoperișuri și suprafețe înierbate (1023,250 mp) vor fi descarcate în Valea Zălaului prin rigola pluvială zonală.

Apele uzate tehnologice : Qzi max = 2,5 mc/zi colectate prin rigole din pardoseala boxelor de spălare , conduse prin conducte subterane cu Dn = 250 mm și L = 30 m , și apele pluviale potențial contaminate Qpluvial = 6,46 l/s colectate de pe suprafețele betonate/pavate din incintă (384, 05) mp vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi cu Qi= 15 l/s, iar apoi epurate într-o instalație de epurare cu descarcare în rigola existentă în limita amplasamentului .

Energia electrică a imobilului: se va realiza prin bransament de la rețeaua orașului ;

Energia termică: – se va asigura prin centrala murală pe combustibil gazos ;

b2) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: - lucrările necesare a realizării proiectului nu se suprapun cu alte proiecte existente sau planificate în zona ;

b3) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: în perioada de execuție se vor folosi cantități de apă , balast și lemn ;

b4) cantitatea și tipurile de deșuri generate/gestionate: conform Legii nr. 211/2011 (r1), privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare: - în perioada de execuție a proiectului vor rezulta deșuri care, vor fi colectate selectiv și se vor valorifica/elimina numai prin operatori economici autorizați;

b5) poluarea și alte efecte negative: se vor respecta limitele prevăzute de normele în vigoare;

b6) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nu este cazul, proiectul nu intră sub incidența legislației privind controlul activităților care prezintă pericole de accidente majore în care sunt implicate substanțe periculoase;

b7) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza eventualei contaminări a apei sau a poluării atmosferice: - se vor lua toate măsurile necesare să fie respectate toate prevederile legilor în vigoare atât pe timpul execuției lucrărilor cât și pe timpul funcționării construcției , se vor respecta în totalitate lucrările necesare organizării de șantier;

Lucrări necesare organizării de șantier:

Lucrările privind organizarea de șantier vor avea în vedere asigurarea următoarelor amenajări, provizorii-pe timpul execuției lucrărilor de construcții :

amenajare platformă balastată pentru depozitare otel beton, ciment paletizat, produse pentru finisaje preambalate la saci, elementele de acoperiș ;

amenajare platformă: pentru depozitare material lemnos, grinzi stalpi, rigle etc



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SĂLAJ

Adresa: Str. Parcului nr.2, loc. Zalău, jud. Sălaj, Cod 450045

E-mail: office@apmsj.anpm.ro; Tel.0260-662619, 0260-662621; Fax 0260-662622

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

Materialele care se pun in lucrare se vor aduce pe amplasament etapizat corelat cu faza de executie a lucrarii. Acestea se aprovizioneaza de la depozitele de materiale de constructii din localitate sau a celor invecinate, transportul asigurandu-se pana la limita proprietatii dinspre strada. Prin grija beneficiarului toate materialele de constructii aprovizionate se vor depozita in curte si pe platformele de depozitare prevazute in acest scop.

Materialele depozitate pe platformele de depozitare se vor acoperi cu materiale hidroizolante protectoare pentru impiedicarea patrunderii apelor din precipitatii si contaminarea apelor de suprafata sau subterane cu substante contaminatoare: oxizi de fier, var, ciment, ipsos, etc.

Produsele de ambalaj, dupa folosirea materialelor de constructii preambalate se vor colecta in containere, selectiv .;

Este interzisa colectarea deseurilor de materiale de constructii laolalta cu deseurile menajere, pentru transportul materialelor de constructii rezultate ca deseuri, prin grija beneficiarului se va contracta transportul acestora cu unitati specializate.

- localizarea organizarii de santier - platforma balastata pentru organizarea de santier va fi amplasata la limita nordica a amplasamentului, cat mai aproape de accesul pe teren.

- descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier - impactul asupra mediului in perioada organizarii de santier va fi temporar, dupa realizarea investitiei , terenul neutilizat si neocupat se va reda la starea initiala.

- surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier - sursele de poluanti in perioada organizarii de santier, vor fi utilajele si masinile care vor ajuta la realizarea investitiei. Acestea vor produce noxe nesemnificative din punct de vedere a mediului, astfel nefiind necesare instalatii speciale de retinere, evacuare si dispersia a poluantilor in mediu.

- dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu - Nu este cazul
- lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii - Se va acorda deosebită atentie ca la finalizarea investitiei sau in caz de accidente, terenul afectat de organizarea de santier să fie adus la starea inițială.

La finalizarea investitiei pentru refacerea cadrului natural se vor adopta urmatoarele masuri:

- eliminarea tuturor deseurilor si a materiilor prime in exces de pe amplasament;
- acoperirea cu sol vegetal rezultat acolo unde s-au realizat lucrari in urma activitatilor de pe amplasamet si nivelarea portiunilor de teren afectat;
- dezafectarea organizarii de santier;
- pregatirea pentru plantare si plantarea arborilor si arbustilor prevazuti in proiect;

- aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale - In cazul unor scurgeri accidentale, se va limita zona afectata si se vor lua masuri de refacere ecologica.

- aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei - Nu este cazul;

- modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului;

Terenul va fi readus la categoria de folosinta initiala, prin executarea urmatoarelor lucrari:

- refacerea corespunzatoare a spatiilor verzi;
- eliminarea de pe teren a tuturor categoriilor de deseuri;
- nivelarea terenului;

c) Amplasarea proiectelor:



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SĂLAJ

Adresa: Str. Parcului nr.2, loc. Zalău, jud. Sălaj, Cod 450045

E-mail: office@apmsi.anpm.ro; Tel.0260-662619, 0260-662621; Fax 0260-662622

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

c1) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: terenul aferent lucrărilor propuse se află conform certificatului de urbanism nr. 537 din 08. 05.2018 emis de Primaria Municipiului Zalau , imobilul este constituit din teren particular proprietatea numitilor Cheta Adrian Radu și sotia Cheta Cristina Florina înscris în CF nr. 67213, nr. cadastral 67213 în suprafata de 4065 mp și este situat în intravilanul Municipiului Zalau , situat în intravilanul județul Sălaj ;

c2) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: nu este cazul

c3) capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: în apropierea proiectului nu se află cursuri de râuri cadastrate;

- zone costiere și mediul marin: nu este cazul;
- zonele montane și forestiere: nu este cazul, amplasamentul este situat în intravilanul mun. Zalau jud. Sălaj ;

- arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: - nu este cazul;
- zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărirea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: - nu este cazul;

- zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: - nu este cazul;

- zonele cu o densitate mare a populației: - nu este cazul;
- peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.

d) Tipurile și caracteristicile impactului potențial:

d1) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată: - punctual pe perioada de execuție;

d2) natura impactului: - natura impactului va fi pozitiv.

d3) natura transfrontalieră a impactului: - nu este cazul; amplasamentul proiectului nu se află în apropierea graniței cu alte țări, proiectul nu va influența calitatea aerului înconjurător al altei țări sau nu va genera emisii în ape care se genereze efecte pe teritoriul altui stat.

d4) intensitatea și complexitatea impactului: - va fi mică pe perioada de execuție și funcționare;

d5) probabilitatea impactului - redusă, pe perioada de execuție și funcționare;

d6) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului: - perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanții se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au loc lucrări de execuție. În perioada de execuție a proiectului durata și frecvența impactului asupra factorilor de mediu va fi temporar și pe termen scurt. Pe măsura realizării lucrărilor și închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectați va reveni la parametrii inițiali;

d7) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;

d8) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: respectarea legislației în vigoare și respectarea condițiilor din prezenta decizie etapă de încadrare.

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

- Amplasamentul proiectului nu se află situat în nici o arie protejată.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SĂLAJ

Adresa: Str. Parcului nr.2, loc. Zalău, jud. Sălaj, Cod 450045

E-mail: office@apmsi.anpm.ro; Tel.0260-662619, 0260-662621; Fax 0260-662622

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

III Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele :

- a) a fost emisă Decizia nr. 5528/07.10.2019 , conform careia pentru proiectul propus nu este necesară elaborarea studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă,
- b) justificarea deciziei : lucrările nu vor determina modificări semnificative ale indicatorilor fizico chimici, biologici și hidromorfologici asupra corpurilor de apă ;
- c) condițiile de realizare a proiectului în conformitate cu **Avizul de gospodărire a apelor nr. Sj-57 / 25.10.2019**, eliberat de Administrația Națională Apele Române sunt :

1. Începerea execuției se va anunța cu 10 zile înainte la Sistemul de Gospodărire a Apelor Sălaj.

2. Dacă înainte de data începerii execuției lucrărilor sau pe parcursul execuției acestora apare orice situație în care este necesară modificarea avizului de gospodărire a apelor , titularul de investiție va solicita Aviz de Gospodărire a Apelor modificat conform Ordinului Ministrului apelor și pădurilor nr. 828/04.07.2019.

3. Pe parcursul execuției lucrărilor se vor lua toate măsurile care se impun pentru evitarea poluării apelor pentru protecția factorilor de mediu a zonelor apropiate , luându-se după caz măsuri de prevenire și combatere a poluărilor accidentale.

4. Recepția lucrărilor se va face în prezența delegatului Sistemului de Gospodărire a Apelor Sălaj.

5. Recepția lucrărilor se va face în prezența delegatului Sistemului de Gospodărire a Apelor Sălaj

6. La punerea în funcțiune a lucrărilor avizate beneficiarul va solicita și va obține autorizația de gospodărire a apelor, conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare.

7. Avizul de gospodărire a Apelor își menține valabilitatea pe toată durata de realizare a lucrărilor , dacă execuția acestora a început la cel mult 24 de luni de la data emiterii acestuia și dacă au fost respectate prevederile înscrise în aviz , în caz contrar avizul își pierde valabilitatea.

8. Avizul de gospodărire al Apelor este aviz conform și trebuie respectat ca atare de către titularul de proiect , proiectant și constructor , la contractarea și execuția lucrărilor aferente proiectului.

9. Nerespectarea prevederilor prezentului aviz atrage după sine răspunderea administrativă după caz precum și răspunderea civilă sau penală cf prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare în cazul producerii de prejudicii persoanelor fizice sau juridice.

Caracteristicile proiectului și/sau condițiile de realizare a proiectului:

- Respectarea prevederilor Ord MS nr. 119/2014 privind Normele de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației :

Notificare de asistență de specialitate de sănătate publică a conformității nr. 76/10.01.2020 emisă de Direcția de Sănătate Publică Sălaj, respectiv :

Înainte de punerea în funcțiune a obiectivului se va face obligatoriu racordarea la rețeaua de canalizare publică a orașului .

- Respectarea prevederilor art. 20 alin. (1) din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului: "În situația în care, după emiterea acordului de mediu și înaintea obținerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea competentă pentru protecția mediului emitentă cu privire la aceste modificări."



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SĂLAJ

Adresa: Str. Parcului nr.2, loc. Zalău, jud. Sălaj, Cod 450045

E-mail: office@apmsi.anpm.ro; Tel.0260-662619, 0260-662621; Fax 0260-662622

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

- În cadrul organizării de șantier, după caz, precum și pe durata execuției lucrărilor se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populației, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele și legislația privind protecția mediului, în vigoare;

- Colectarea deșeurilor rezultate pe durata execuției lucrărilor și depozitarea/ valorificarea acestora cu respectarea prevederilor legislației privind regimul deșeurilor.

- Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorități pentru prezentul proiect.

- Respectarea prevederilor Ord. nr. 119/2014, cu modificările ulterioare, privind nivelul de zgomot.

- Interzicerea depozitării direct pe sol a deșeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare.

- Conform art. 43, alin. 3-4 din anexa. nr. 5 la procedură, din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului: "(3) La finalizarea proiectelor publice și private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecția mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare sau a acordului de mediu, după caz; (4) Procesul-verbal întocmit în situația prevăzută la alin. (3) se anexează și face parte integrantă din procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor."

- Luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluării, care să asigure că nici o poluare importantă nu va fi cauzată.

- Evitarea producerii de deșeuri și, în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în caz de imposibilitate tehnică și economică, luarea măsurilor pentru neutralizarea și eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului.

- Prevenirea accidentelor și limitarea consecințelor acestora.

- Să supravegheze desfășurarea activității, astfel încât să nu se producă fenomene de poluare.

- Se interzice depozitarea pe amplasament de substanțe și preparate periculoase.

- Menținerea în stare de curățenie a spațiului destinat implementării proiectului, fără depozități necontrolate de deșeuri.

- Colectarea selectivă și controlată a deșeurilor pe categorii, valorificarea celor reciclabile și eliminarea celor nerecuperabile prin firme specializate și autorizate, conform Legii nr. 211/2011 (r1) privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare.

- Asigurarea refacerii mediului în toată zona de implementare a proiectului.

- Se impune respectarea cu strictețe a amplasamentului, fără extinderi sau modificări ulterioare.

- În cazul producerii unui prejudiciu, titularul activității suportă costul pentru repararea prejudiciului și înlătură urmările produse de acesta, restabilind condițiile anterioare producerii prejudiciului, potrivit principiului "poluatorul plătește".

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SĂLAJ

Adresa: Str. Parcului nr.2, loc. Zalău, jud. Sălaj, Cod 450045

E-mail: office@apmsi.anpm.ro; Tel.0260-662619, 0260-662621; Fax 0260-662622

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămăte într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

- ✓ **Conform prevederilor Ord. nr. 1798/2007, cu modificările ulterioare titularul are obligația ca la finalizarea investiției și punerea în funcțiune a obiectivului să solicite și să obțină autorizație de mediu.**

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

**DIRECTOR EXECUTIV
dr. ing. Aurica GREC**



Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,
ing. Gizella Balint

Responsabil biodiversitate,
cons. Radu Hideg

Întocmit,
ing. Filomela Pop



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SĂLAJ

Adresa: Str. Parcului nr.2, loc. Zalău, jud. Sălaj, Cod 450045

E-mail: office@apmsi.anpm.ro; Tel.0260-662619, 0260-662621; Fax 0260-662622

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

The first part of the document discusses the importance of maintaining accurate records of all transactions. It emphasizes that every entry should be supported by a valid receipt or invoice. This ensures transparency and allows for easy verification of the data.

In addition, the document highlights the need for regular audits. By conducting periodic reviews, any discrepancies can be identified and corrected promptly. This proactive approach helps in maintaining the integrity of the financial data over time.

Furthermore, it is advised to use standardized accounting practices. This includes following established guidelines for recording and reporting financial information. Consistency in these practices is crucial for meaningful analysis and comparison.

The document also touches upon the role of technology in modern accounting. It suggests that utilizing accounting software can significantly reduce the risk of human error and streamline the data entry process. However, it also notes that proper training and security measures are essential when adopting such tools.

Finally, the document concludes by stating that a strong internal control system is the foundation of reliable financial reporting. It encourages organizations to regularly evaluate and strengthen their controls to ensure the highest level of accuracy and compliance.

Appendix A: Sample Receipt Form



This section provides a template for a receipt form. It includes fields for the date, the name of the recipient, the amount received, and the name of the provider. The form is designed to be simple and easy to fill out.

Below the form, there are instructions on how to use it. It states that the receipt should be kept for a minimum of three years for tax purposes. It also mentions that the receipt is valid only if it is signed by the provider.

The document also includes a section for contact information. It provides the name and phone number of the accounting firm that prepared this document.

Finally, there is a disclaimer stating that the information provided is for general informational purposes only and does not constitute an offer of financial services.

The document ends with a footer containing the date of publication and the name of the author.

This document is intended to provide a comprehensive overview of the key principles and practices of accounting. It is hoped that it will be a helpful resource for anyone interested in the field.

Thank you for your attention.

Sincerely,
 [Name]

[Address]